БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

	КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <u>22</u> »	май	20 <u>25</u> й.	№ <u>814</u>	« <u>22</u> »	мая	20 <u>2</u> 5_

О признании утратившими силу отдельных постановлений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В связи с завершением срока реализации муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу с 1 января 2025 года следующие постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- от 17 апреля 2018 года № 563 «Об утверждении муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- от 24 апреля 2019 года № 581 «О внесении изменений в муниципальную программу «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- от 22 апреля 2020 года № 508 «О внесении изменений в муниципальную программу «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- от 23 апреля 2021 года № 424 «О внесении изменений в муниципальную программу «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан», утвержденную постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 апреля 2018 года № 563;
- от 20 мая 2022 года № 758 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 апреля 2018 года № 563 «Об утверждении муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (в редакции от 23.04.2021 г.);

- от 17 мая 2023 года № 777 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 апреля 2018 года № 563 «Об утверждении муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан»;
- от 29 марта 2024 года № 395 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 апреля 2018 года № 563 «Об утверждении муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 марта 2025 года № 466 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 апреля 2018 года № 563 «Об утверждении муниципальной программы «Пожарная безопасность городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С.П. Кожевникова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев

Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

814 ot 22.05.2025

Контрольная дата:

Резолюция:

Администрация Ленинского р-на ГО г. Уфа РБ

74-21-80 ot 26.05.2025

Контрольная дата:

Резолюция:

Котов Олег Александрович

Администрация Дёмского р-на ГО г. Уфа РБ

71-06-76 ot 26.05.2025

Контрольная дата:

Резолюция:

Иванов Иван Анатольевич

Гареев Альфис Фанисович, Валиахмедов Альберт Бориевич

для работы

Администрация Октябрьского р-на ГО г. Уфа РБ

92 ot 26.05.2025

Контрольная дата:

Резолюция:

Тарасов Антон Сергеевич

Губайдуллин Рамиль Юсупович

Для работы

Управление образования Администрации ГО г. Уфа

81-05-79 ot 26.05.2025

Контрольная дата:

Резолюция:

Батыршин Азат Рафаилович

Павлова Ольга Владимировна, Куликова Елена Анатольевна

для работы

Управление по культуре и искусству Администрации ГО

88-05-00053 ot 26.05.2025

г.Уфа

Контрольная дата:

Резолюция:

Хасанова Айгуль Барыевна

Управление по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа

814 от 22.05.2025 74-21-80 от 26.05.2025

71-06-76 от 26.05.2025 92 от 26.05.2025

81-05-79 от 26.05.2025 88-05-00053 ot 26.05.2025 Контрольная дата: Контрольная дата:

Контрольная дата:

Контрольная дата: Контрольная дата:

Контрольная дата:

